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INTRODUZIONE 
ALLA 
RIUNIONE 

Il Nucleo Operativo si è riunito nella sopracitata data, ora e luogo a seguito 
degli sviluppi derivanti dagli esisti delle Elezioni Amministrative del 24-25 
maggio 2026, i quali hanno interessato l’Ex-Presidente Parrucci Morena, la 
quale ha accettato la carica di Assessore, conferita dal neoeletto Sindaco 
Mirko Boschetti, nella formazione della nuova Giunta.  
 
A fronte di ciò, secondo la regolamentazione comunale in materia di Consigli 
di Zona, la carica di Assessore comunale fa sorgere una incompatibilità con 
la carica di Consigliere di Zona, nonché di Presidente.  
Dunque, l’Assessora Parrucci Morena ha provveduto correttamente a 
rassegnare le proprie dimissioni da membro del Consiglio di Zona, come da 
iter.  
 
Secondo la regolamentazione comunale in materia di Consigli di Zona, per 
garantire una continuità nella attività del Consiglio di Zona, la carica di 
Presidente si trasmette al Consigliere del Nucleo Operativo, il quale abbia 
ottenuto il maggior numero di voti escludendo il Presidente dimissionario.  
Il Consigliere Zamagna Oriano ha provveduto a ricoprire la carica di 
Presidente pro tempore del Consiglio di Zona, in attesa di un’accettazione 
ufficiale della carica. 

SVOLGIMENTO 
DELLA 
RIUNIONE  

La riunione si è svolta in due fasi distinte, per ciascun dei sopracitati punti in 
oggetto:  
 
1. Saluti alla ex-Presidente e neo-assessora Morena Parrucci: 
 
La prima fase della riunione del Nucleo Operativo, si è svolta con la compresenza 
dell’Assessora Parrucci Morena, di comun accordo con i membri del Nucleo 
Operativo, con lo scopo di concludere la sua presenza all’interno del Consiglio di 
Zona tramite ringraziamenti per l’operato svolto fino al momento delle sue 



dimissioni, un saluto ufficiale da parte del Consiglio e un augurio di buon lavoro 
presso la sua nuova collocazione all’interno dell’Amministrazione Comunale.  
 
L’Assessora Parrucci Morena ha a sua volta rivolto al Consiglio un augurio di buona 
continuazione dei lavori.  
 
Poiché l’ex-Presidente del Consiglio Parrucci Morena ricopriva anche il ruolo di 
Tesoriera del Consiglio di Zona, ha comunicato la chiusura del c/c bancario relativo 
al Consiglio di Zona, il quale dovrà essere aperto da colui che andrà a sostituirla in 
tale ruolo.  
 
Infine, l’Assessora Parrucci Morena ha concluso con la consegna di n. 2 mazzi di 
chiavi, da lei detenuti, corrisponendti alle 2 porte d’ingresso della Saletta Malva, 
sede del Consiglio di Zona, e delle serrature delle 2 bacheche fisiche del Consiglio 
di Zona.  
I due mazzi, come di comune accordo tra i membri del Nucleo Operativo durante la 
seconda fase della riunione, sono stati affidati al Presidente pro tempore Zamagna 
Oriano.  
 
L’Assessora Parrucci Morena si è dunque allontanata dalla Saletta Malva, per far 
proseguire la riunione nella sua seconda fase, nella quale è consentita la presenza 
esclusiva dei membri del Consiglio di Zona.  
 
2. Coordinamento congiunto dei restanti componenti del Nucleo Operativo: 

 
La seconda fase conclusiva della riunione si è svolta, su impulso del Consigliere 
Rossi Luca, con un giro di dichiarazioni d’intenti a fronte dell’attuale situazione.  
 
Prende per primo la parola il Consigliere Rossi Luca, il quale rinnova la sua volontà 
di collaborazione all’operato del Consiglio, in qualità di Consigliere.  
 
Prosegue la Consigliera Princi Jasmine, la quale rinnova a sua volta la sua 
disponibilità di collaborazione.  
 
Prosegue la Consigliera Grassi Paola, la quale rinnova a sua volta la sua 
disponibilità di collaborazione, aggiungendo spunti per un futuro progetto di 
comunità, il quale verrà trattato in successivi incontri del Nucleo Operativo. 
 
Conclude il Presidente pro tempore Zamagna Oriano, il quale sottolinea la necessità 
di intercettare nuovi collaboratori del Consiglio di Zona, con l'obiettivo di mantenere 
e, possibilmente, accrescere il livello, già qualitativamente performante prima delle 
dimissioni dell’ex-Presidente, di efficienza dell’operato del Nucleo Operativo.  
Infine, si riserva al momento di confermare l’accettazione ufficiale definitiva del ruolo 
di Presidente del Consiglio di Zona fino alla data della successiva riunione del 
Nucleo Operativo. 

NOTE 

Si indice una successiva riunione del Nucleo Operativo (salvo eventuali variazioni) il 
giorno 29/06/2026 alle ore 17 presso il Bar Rinascita con OdG i seguenti punti: 
- Comunicazioni del Presidente pro tempore del Consiglio di Zona Zamagna Oriano 
- Coordinamento dei membri del Nucleo Operativo a fronte delle comunicazioni 
 
La riunione si conclude alle 18.45 

 

 


